
«Εγώ»,  το  πολιτικό  κόμμα
«Δράση» και το…spam

Για όσους δεν το γνωρίζουν, εδώ και λίγο καιρό, έχει δημιουργηθεί ένας
νέος  πολιτικός  σχηματισμός,  με  το  όνομα  «Δράση»  (ηγούντες  του

οποίου είναι οι κύριοι Βασίλης Κοντογιαννόπουλος, Στέφανος Μάνος και Γιάννης
Μπουτάρης).
Όσοι  δεν το γνώριζαν πάντως,  οι  κύριοι  υπεύθυνοι  της επικοινωνίας και  των
δημοσίων σχέσεων του εν λόγω κόμματος, φρόντισαν να τους το γνωστοποιήσουν,
με την «παραδοσιακή» μέθοδο του spam.
Δηλαδή, έστειλαν αβέρτα-κουβέρτα, «τυφλά» e-mails, χωρίς καμία προηγούμενη
έγκριση (από την πλευρά των παραληπτών φυσικά).

Εκτός του ότι αυτοί οι υπεύθυνοι της αποστολής αυτών των e-mails, έδειξαν την
παντελή άγνοιά τους, σε σχέση με το «σαβουάρ βιβρ» του διαδικτύου (ειδάλλως,
θα γνώριζαν ότι αυτό που κάνουν καλείται «Ανεπιθύμητη αλληλογραφία» και είναι
η χειρότερη «σύσταση» για τα πρώτα βήματα του νέου κόμματος),  το άμεσο
ερώτημα βέβαια που προκύπτει,  είναι  από που προμηθεύθηκαν τα  e-mails  που
χρησιμοποίησαν  (οποιαδήποτε  ομοιότητα  με  «προσωπικά  δεδομένα»  δεν  είναι
συμπτωματική). Να ξεκινήσει λοιπόν το κόμμα αυτό, με μια ειλικρινή απάντηση επί
του ερωτήματος αυτού; Όχι ότι δεν γνωρίζουμε, τι γίνεται, αλλά έτσι, για τους
τύπους…

Στην συνέχεια ακολούθησε και  δεύτερο  e-mail  (δηλαδή  spam, για να λέμε τα
πράγματα με τ’ όνομά τους),  με το οποίο κάποιοι κύριοι έχουν όλη την καλή
διάθεση  να  απαντήσουν  στο  ερώτημα  «Γιατί  Δράση;».  Εκτός  αυτού,  μας
ενημέρωσαν  ότι  μπορούμε  αν  επιθυμούμε  να  διαγραφούμε  από  τον  κατάλογο
αυτών των «ενημερωτικών» e-mails.

Κι ερωτώ τώρα εγώ:
1. Σας έθεσα αγαπητοί φίλοι κάποιο τέτοιο ερώτημα, για το οποίο επιθυμώ και
απάντηση και δεν το θυμάμαι;
2.  Πριν  μου  δώσετε  την  ευχέρεια  να  σταματήσω να  «ενημερώνομαι»  για  τα
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τεκταινόμενα του κόμματός σας, σας είχα δώσει εγώ την άδεια προηγουμένως να
με «σπαμάρετε»; Είχα εγγραφεί στην υπηρεσία λήψης ενημερωτικών e-mails από
την ιστοσελίδα σας και δεν το θυμάμαι ούτε αυτό;
3. Παρ’ ότι κύριοι Κοντογιαννόπουλε, Μάνο και Μπουτάρη, μου κάνετε την τιμή
(και με «σκλαβώνετε» θα έλεγα) να βάλετε κι «Εμένα» δίπλα στα ονόματά σας,
μπορείτε να μου διευκρινίσετε ποιος ακριβώς είναι ο δικός μου ρόλος, εκτός
αυτών, του δέκτη spam, ψηφοφόρου, χειροκροτητή και αφισοκολλητή;

Και κάτι τελευταίο…
Την παροιμιώδη έκφραση «Άλλαξε ο Μανωλιός κι έβαλε τα ρούχα του αλλιώς»
μήπως την γνωρίζετε;

Καλημέρα σας…
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